

डेक्कन एज्युकेशन सोसायटीचे
फर्ग्युसन महाविद्यालय पुणे

शिष्यवृत्ती विभाग
नोटिस: २०२२-२३

शैक्षणिक वर्ष २०२२-२३ मधील कनिष्ठ तसेच वरिष्ठ महाविद्यालयातील प्रवेशीत विद्यार्थ्यांना कळविण्यात येते की मुस्लिम, ख्रिश्चन, शीख, बौद्ध, पारशी व जैन या अल्पसंख्यांक समाजातील विद्यार्थ्यांसाठी म्याट्रिकोत्तर (Post Matric) शिक्षणाकरिता १०० टक्के केंद्र शासन पुरस्कृत “अल्पसंख्यांक पोस्ट म्याट्रिक शिष्यवृत्ती योजना तसेच सेंट्रल सेक्टर, डिसॅंबलीटी सन २०२२-२३” च्या नवीन शिष्यवृत्ती (Fresh) व नूतनीकरणाचे (Renewal) अर्ज ऑनलाइन भरण्याची प्रक्रिया www.scholarship.gov.in या संकेत स्थळावर सुरू झाली आहे.

या नवीन शिष्यवृत्तीसाठी विद्यार्थ्यांनी ऑनलाइन अर्ज करण्याची शेवटची मुदत ३० ऑक्टोबर २०२२ अशी आहे. अल्पसंख्यांक शिष्यवृत्ती, सेंट्रल सेक्टर, डिसॅंबलीटी शिष्यवृत्तीची सविस्तर माहिती, व अर्ज करण्याची पद्धत, संकेतस्थळ तसेच इतर अल्पसंख्यांक शिष्यवृत्तीची सविस्तर माहिती, www.jdhepune.info या संकेत स्थळावर उपलब्ध आहे, तसेच अल्पसंख्यांक शिष्यवृत्तीधारक सर्व विद्यार्थ्यांनी आपला आधार क्रमांक हा बँक अकाऊंट नंबरला लिंक करणे आवश्यक आहे. विद्यार्थ्यांनी कोणकोणते प्रमाणपत्र अर्जा सोबत जोडवयाची आहेत त्या संदर्भातील सर्व माहिती वरील संकेत स्थळावर दिलेली आहे.

सोबत या तीनही शिष्यवृत्ती संदर्भातील माहिती पत्रके व परिपत्रके सोबत जोडत आहोत तरी या परिपत्रकांचा अभ्यास करून सर्व पात्र विद्यार्थ्यांनी लवकरात लवकर संकेतस्थळावर अर्ज भरावेत, अर्ज भरून झाल्यानंतर सर्व विद्यार्थ्यांनी अर्जाची १ प्रत सोबत सर्व प्रमाणपत्रे जोडून शिष्यवृत्ती विभाग मध्यवर्ती इमारत येथे जमा करावी.

दिनांक : १३-०८-२०२२

प्राचार्य

डेक्कन एज्युकेशन सोसायटीचे
फर्ग्युसन महाविद्यालय पुणे

शिष्यवृत्ती विभाग
नोटिस: २०२२-२३

शैक्षणिक वर्ष २०२२-२३ मधील प्रवेशीत विद्यार्थ्यांना कळविण्यात येते की मुस्लिम, ख्रिश्चन, शीख, बौद्ध, पारशी व जैन या अल्पसंख्यांक समाजातील विद्यार्थ्यांसाठी म्याट्रिकोत्तर (Post Matric) शिक्षणाकरिता १०० टक्के केंद्र शासन पुरस्कृत "अल्पसंख्यांक पोस्ट म्याट्रिक शिष्यवृत्ती योजना, तसेच सेंट्रल सेक्टर, डिसॅबीलीटी या विद्यार्थ्यांना सन २०२२-२३" च्या नूतनीकरणाचे (Renewal) अर्ज ऑनलाइन भरण्याची प्रक्रिया www.scholarship.gov.in या संकेत स्थळावर दिनांक ०५-०८-२०२२ पासून सुरू झालेली आहे.

नूतनीकरण शिष्यवृत्तीसाठी विद्यार्थ्यांनी ऑनलाइन अर्ज करण्याची शेवटची मुदत लवकरच कळवली जाईल तरी सर्व विद्यार्थ्यांनी या योजनेचा लाभ घ्यावा. अल्पसंख्यांक शिष्यवृत्तीची व सेंट्रल सेक्टर, डिसॅबीलीटी सविस्तर माहिती, अर्ज करण्याची पद्धत, संकेतस्थळ तसेच इतर अल्पसंख्यांक शिष्यवृत्तीची सविस्तर माहिती, www.jdhepune.info या संकेत स्थळावर उपलब्ध आहे, तसेच अल्पसंख्यांक शिष्यवृत्तीधारक सर्व विद्यार्थ्यांनी आपला आधार क्रमांक हा बँक अकाउंट नंबरला लिंक करणे आवश्यक आहे. विद्यार्थ्यांनी कोणकोणते प्रमाणपत्र अर्जा सोबत जोडवयाची आहेत त्या संदर्भातील सर्व माहिती वरील संकेत स्थळावर दिलेली आहे.

दिनांक : १२ -०८-२०२२

प्राचार्य